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Srpen 2007

Dovolenkové přemítání…
Tak jsem se vrátil z dovolené. Na tom by nebylo nic tak zvláštního. Každý se občas 
vyrazí někam zrekreovat. Někdo na houby na Šumavu, jiný k moři do Chorvatska. 
Mne to již léta táhne na východ, do Ruska, do zemí bývalého SSSR. Snad že jsem 
je kdysi neměl tak rád…
I letos jsem vyrazil. Vřele doporučuji divokou ruskou přírodu, hory, divoké řeky, 
ryby, houby, komáry, vodku, ale i stále přátelské místní obyvatele. Co mne však 
překvapuje, je stále markantnější rozdíl mezi bohatými a chudými. To, co odsuzoval 
na špinavém kapitalismu soudruh Vladimír a kamarádi z jeho „Bratrstva rudé 
pracky“, se tady po létech stává skutečností. Věžaté chaty zbohatlíků  v těsném 
sousedství polorozpadlých roubenic místních rybářů u jezera Bajkal jsou toho 
důkazem. Mercedesy, jachty, luxusní hotely a o pár metrů dál chátrající betonové 
paneláky jako pomníky doby, kdy zítra již znamenalo včera. Ceny potravin svojí 
výší předčí mnohonásobně naše supermarkety. Ubytování v hotelu za 20 dolarů je 
zážitkem na celý život. Co na to říká kapsa obyčejného Rusa? Je jí hodně smutno. 
Proto buďme rádi za místo, kde máme to štěstí, že žijeme. A pokud máte pocit, 
že to tady není až tak úplně nejlepší, zkuste s tím něco udělat. Něco vymyslet, 
zorganizovat, pomoci vlastní prací. Nebuďte líní a apatičtí. Nikdo z Bruselu nám 
sem nic udělat NEPŘIJEDE. Anebo se jeďte podívat na dovolenou třeba na východ. 
Třeba pak změníte názor.

Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic se koná ve středu 5.9.2007 v zasedací 

místnosti úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí od 19:30 hodin. 
• Dne 8.8.2007 bude od 9:00 do 15:00 hodin přerušena dodávka elektrické energie 

ve Strunkovicích v ul. Bavorovská a horní části ul. Prachatické.
•  Dne 15.8.2007 bude v době od 8:00 do 10:00 hodin přerušena dodávka elektrické 

energie ve  Svojnicích (celá osada mimo areál ZD).
• V  srpnu je knihovna ve Strunkovicích mimo provoz.
• V sobotu 25.8.2007 se uskuteční v obřadní síni ÚM Strunkovice nad Blanicí 

„Vítání občánků“. Začátek v 10:00 hodin.
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• MUDr. Anna Vávrová je od 23.7. do 17.8.2007 na dovolené. Od 23.7. do 27.7.2007 
zastupuje MUDr. Čejková Naďa ve své ordinaci v Prachaticích, Primátorská 1196. 
Ordinační hodiny: Po, St, Pá: 7 - 13 hod., Út: 7 - 12, 13 - 15 hod., Čt: 8 - 10 hod. 
(pouze akutní případy). Telefon: 388 316 927. Od 30.7. do 17.8.2007 zastupuje 
MUDr. Kecskeméthy Zsolt ve své ordinaci v Prachaticích, Primátorská 76 
(budova bývalého stavebního podniku vedle Penny Marketu). Ordinační hodiny: 
Po, St, Čt, Pá: 6:30 - 12:00 hod., Út: 14 : 00 - 17:00 hod. Telefon: 388 316 230. 
Mimo ordinační hodiny lékařů se obracejte na Rychlou zdravotnickou pomoc 
v Prachaticích, tel. č.: 155.

• Příspěvky do zářijového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na úřad městyse 
Strunkovic nad Blanicí, nebo zaslat e-mailem (adresu najdete v tiráži na poslední 
straně), a to nejdéle do pátku 24. srpna.

Kultura
• Pátek 31.8.2007 se na parketu na Sokolské louce uskuteční od 20:00 hodin 

taneční zábava. Hrají PAPOUŠKOVO SIROTCI. Opravdu inteligentní směsice 
country a rocku. Vstupné 80,- Kč.

• Připravuje se na září: 1.9.2007 oslavu 70. výročí založení SDH Svojnice, 1.9.2007 
nohejbalový turnaj Strunkovice versus Strunkovice, akce v environmentálním 
centru Šipoun – termín bude upřesněn.

3. srpna v 19:00 a ve 21:00, vstupné: 40,- Kč
 Vratné lahve
 ČR, smutná groteska Jana Svěráka

10. srpna v 19:00, vstupné: 40,- Kč
 Královna
 VB, S.Frears, histor. biografické drama, titulky

17. srpna v 19:00, vstupné: 40,- Kč
 Roming
 ČR, Jiří Vejdělek, komedie

24. srpna v 19:00, vstupné: 40,- Kč
 Piráti z Karibiku - Na konci světa
 USA, Gore Verbinski, komedie, titulky

31. srpna v 19:00, vstupné:40,- Kč
 Hannibal zrození
 USA, Peter Webber, drama, thriller, titulky

Kino
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 20:00 BIGBÍT PÁRTY - hraje VYNÁLEZ ZKÁZY + BACK IN SALE
  parket na Sokolské louce - srdečně zve SOKOL Strunkovice
  vstup: 70,- Kč

 13:00 TURNAJ V KOPANÉ
  „5. ročník Memoriálu Jaroslava Petrlíka st. a Jana Šnajdra“
  hřiště TJ Blaník
  účastníci: TJ Blaník Strunkovice, FK Ajax Kolová, Blaník Milenovice,
   TJ Albrechtice nad Vltavou
  Během turnaje bude cca v 15:30 odehrán zápas starých gard
  Strunkovice nad Blanicí versus Ajax Kolová.
 20:00 Pouťová zábava
  hraje PULSE
  sál KD Strunkovice nad Blanicí - pořádá a zve TJ Blaník
  vstupné: 60,- Kč

 9:00 - 11:00 Vystoupení dechové hudby LESANKA s představením praporu městyse
  náměstí Strunkovice
 11:00 Poutní mše sv. při které bude vysvěcen slavnostní prapor městyse Strunkovice nad 

Blanicí 
  Chrámový pěvecký sbor a orchestr sv. Dominika uvedou
  Truvérskou mši P.Ebena,
  5. biblickou píseň A.Dvořáka a Dominika S.Souriera
 13:00 Divadelní soubor Bouček z Vimperka sehraje na parketu na Sokolské louce pohádku 

„O Smolíčkovi“. Skupina historického šermu Artego pak předvede ukázky soubojů 
z gotiky. Pořádá TJ Sokol.

 14:00 Dechová hudba LESANKA
  parket na Sokolské louce
 14:00 Zápas v kopané
  hřiště TJ Blaník - Zve TJ Blaník
  „stará garda v. výběr fanoušků“

Pátek 3. srpna

Sobota 4. srpna

Neděle 5. srpna
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Něco málo z historie dobrovolných  hasičů ze Svojnic
Založení hasičů ve Svojnicích je datováno od listopadu roku 1937. 
Prvním velitelem byl zvolen Josef Doležal. Již 13. února 1938 sbor 
dobrovolných hasičů pořádá svůj 1. Hasičský ples v místnosti bratra 
Josefa Hřebečka. Čistý výtěžek z plesu byl použit na zakoupení 
výzbroje. Úkolem zdejších dobrovolných hasičů bylo hlavně 
uchránit úrodu v době žní. Ustanovené hasičské hlídky dohlížely na dodržování 
protipožárních opatření. V zimním období kontrolovaly hlídky stavy komínů.
Dalšího rozmachu zaznamenali dobrovolní hasiči ve Svojnicích v roce 1975. Bylo 
přijato nových 15 členů a zvolen nový výbor v tomto seskupení:  předseda Jan 
Beránek, velitel Stanislav Hazuka a jednatel Josef Marek. Složením převážně 
věkem mladého sboru se ujal pan Josef Šabršula ze Strunkovic nad Blanicí. Učil 
mladé hasiče pracovat s výzbrojí a připravoval je na účast v hasičských soutěžích. 
Dobře připravení požárníci se začali brzy umisťovat na předních pozicích 
v okrskových soutěžích a dokonce 2x postoupili na soutěž okresní.
V roce 1983 sbor obdržel novou stříkačku a v roce 1987 oslavil padesáté výročí 
svého vzniku.
V současnosti čítá základna dobrovolných hasičů ve Svojnicích 26 členů. Výbor, 
jenž byl zvolen v roce 1992, pracuje dodnes v tomto složení: starosta František 
Fiala, velitel Jaroslav Chán, jednatel Stanislav Hazuka, hospodář  ing. Karel 
Kubička a kronikář Josef Marek.
Sbor dobrovolných hasičů ve Svojnicích si dovoluje tímto pozvat širokou veřejnost 
na oslavu 70. výročí svého založení, jež se koná 1.9.2007. Program oslav začne ve 
13:00 hod. mší v místní kapli a dále bude pokračovat od 14:00 hod. ve svojnickém 
kulturním domě. Hudební doprovod a významné akce bude zajišťovat kapela 
JISTA pana  St. Jiráně.

Za HS Svojnice Stanislav Hazuka

SDH  Šipoun  děti – překvapení noční soutěže
Jak již mnozí víte z okrskové soutěže ve Strunkovicích nad Blanicí, SDH Šipoun 
založilo dětské družstvo. Toto družstvo se v letošním roce účastní soutěží o Pohár 
ředitele ÚOHZS Prachatice v požárním sportu. Po poháru ve Vimperku, Budilově 
a Vlachově Březí, kde sbírali soutěžní zkušenosti, se 21.7.2007 zúčastnili 1. ročníku 
NOČNÍ HASIČSKÉ SOUTĚŽE Memoriál Václava Maurice v Benešově Hoře.
Soutěž, která je v celém kraji ojedinělá, byla určena pouze pro dětská družstva. 
Celkem se zúčastnilo 16 družstev ve dvou kategoriích. Družstev mladších (do 
jedenácti let) bylo 5 a v kategorii starších jich bylo 11. V kategorii starších se 
zúčastnilo i naše družstvo. Konkurence byla veliká. Favorité jako Žernovice, 
Budilov, Vacov, Čkyně, Zliv a další okolní sbory podávali skvělé výkony, ale 
na výkon našich mladých hasičů nestačili. Přestože startovali jako poslední ve 
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23 : 15hod., svým skvělým výkonem s časem 
19,67 vteřiny všechny překvapili a získali 
pohár za 1. místo. Závěrem bychom chtěli 
poděkovat SDH Strunkovice nad Blanicí 
a SDH Svojnice za technickou výpomoc. 
Dále také členům SDH Šipoun za sponzorské 
příspěvky na zakoupení nutného základního 
vybavení družstva. 

Za SDH Šipoun starosta Marek Bartoš

Sestava
zleva vzadu:
J.Petrlík ml., P.Vozandych, J.Mikeš ml.
zleva vpředu:
M.Bartoš ml., D.Kasalová, J.Vozandych,J.Bartoš

Sport

TJ SOKOL - ODDÍL NOHEJBALU
V sobotu 30. června 2007 TJ SOKOL Strunkovice nad Blanicí 
pořádala tradiční letní turnaj v nohejbalu trojic. Počasí nám přálo, 
a tak byla škoda, že se do turnaje přihlásilo pouze 5 družstev. 
Turnaje se zúčastnilo jedno domácí družstvo BMK Strunkovice 
nad Blanicí a dále družstva: Prachatice, Katovice, Strunkovice nad 

Volyňkou a Nihošovice.
Hrálo se nejprve systémem každý s každým, dále pak následoval zápas o 3. místo 
a finále. 
Turnaj se nejlépe vydařil borcům ze Strunkovic nad Volyňkou, kteří prošli bez 
zaváhání a zaslouženě zvítězili, když ve finále porazili domácí BMK Strunkovice 
nad Blanicí hladce 3:0 na sety. V zápase o 3. místo bylo úspěšnější družstvo 
Katovic, které porazilo družstvo z Prachatic.
Pořadí turnaje:  
1. místo: Strunkovice nad Volyňkou (L.Saxl, M.Sládek, J.Sládek); 2. místo: BMK 
Strunkovice nad Blanicí (P.Beneš, L.Klein, V.Petrlík); 3. místo: Katovice (J.Hlad, 
S.Kocour, M.Hábich)

Vladimír Trávníček, oddíl nohejbalu

Další zápas okresního přeboru nohejbalu sehraje TJ Sokol Strunkovice na domácí 
půdě v pondělí 27.8.2007 (od 17:00 hodin, hřiště na Sokolské louce) s celkem TJ 
ČZ Strakonice „C“.
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Zpravodaj městyse Strunkovice nad Blanicí, vydává Městys Strunkovice nad Blanicí jako měsíčník.
Adresa redakce: 384 26 Strunkovice nad Blanicí 86, e-mail: podatelna@strunkovicenadblanici.cz

Registrační číslo: MK ČR E 15135. Cena: zdarma.
Jazyková korektura: Mgr. H.Pártlová. Odpovědný redaktor: Bohumír Džubej (bod@bod.cz, tel.: 777 22 92 73).

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.
Sazba: DTP studio BoD - Blanička, e-mail: dtp@bod.cz, tel.: 777 22 92 73

Inzerce
Provádíme zemní práce
minibagrem JCB 801.

Václav Chudý, Severní 1026
389 01 Vodňany

mobil 737 140 319

Sháním pronájem bytu 1+1, 1+2
ve Strunkovicích nad Blanicí

nebo v okolních osadách – ihned.
Tel.: 723 617 563, 731 877 844.

Naše řady opustiliDo života vítáme
Josef Dvořák, Strunkovice
Andrea Máčlová, Šipoun
Jitka Šanderová, Velký Bor

Alžběta Stará, Strunkovice
Karel Bräuer, Strunkovice
Vojtěch Homolka, Strunkovice

Blahopřejeme jubilantům

TJ Blaník Strunkovice
Rozpis mistrovských zápasů Blaníku na novou sezónu.
Ojedinělé změny termínů zápasů nejsou vyloučeny!!!

20.8. v 17:00 • Sokol  ZÁBLATÍ  -  Blaník  STRUNKOVICE
26.8. v 17:00 • Blaník  STRUNKOVICE  -  FK  CHELČICE

3.9. v 17:00 • SK  VACOV  -  Blaník  STRUNKOVICE

Výročí Sokola
V létě 2008 oslavíme u nás ve Strunkovicích nad Blanicí 100. výročí 
založení tělovýchovné jednoty Sokol.
Čas rychle ubíhá, a proto se již nyní obracíme s prosbou ke všem 
spoluobčanům i návštěvníkům městyse, aby poskytli své vzpomínky, 
zapůjčili záznamy, fotografie, kroje (i části) apod. pro chystanou 

výstavu a publikaci. Vše bude opatrováno a řádně vráceno. Předem děkujeme.
Jana Pártlová, vzdělavatelka TJ Sokol

Anna Jehlárová, Strunkovice
Josef Špiroch, Strunkovice
Marie Brožková, Velký Bor 
Jan Bártl, Strunkovice
Břetislav Kábele, Protivec

Karel Říha, Velký Bor
Ludmila Zikmundová, Strunkovice
Ludmila Pencová, Blanička
František Straka, Strunkovice
Milada Frühaufová, Strunkovice


